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NOTULEN EXTRA ALGEMENE LEDENVERGADERING 26 JUNI 2023 

 
Digitaal, aanvang 19.00 uur. 

Aanwezig: Erik Stegink, Jan Brok, Elly van Wijk, Annemieke Tromp, Ad 

Baltus en Wim Jaspers zijn fysiek aanwezig op het Partijbureau in 
Colmschate, Deventer. 

228 leden digitaal aanwezig. 
 

 

1. Opening 

Het is 19.00 uur en voorzitter Erik Stegink opent de vergadering. 

Een extra ALV als vervolg van de ALV van 10 juni jl. De 

aanbevelingen van de vorige vergadering zijn overgenomen, de 

camera staat bijvoorbeeld nu op ooghoogte. De voorzitter stelt kort 

de bestuursleden voor. 

 

2. Financiën 2022 

Penningmeester Annemieke Tromp doet verslag van diverse 

financiële zaken. 

Financieel Verslag 2022:  

Ten opzichte van de vorige jaarrekening zijn de ledengelden en  
accountantskosten verhoogd. 

Er zijn door leden vragen ingediend: 

• Waarom zijn de promotiekosten van de Provincie niet allemaal 
hetzelfde. Het antwoord is dat de provincies hierin een eigen 

keuze hebben en ook eigen donaties kunnen ophalen. 
• De vacatiegelden; uitgelegd wordt hoe de vacatiegelden 

opgebouwd zijn uit een vaste vergoeding voor de bestuursleden 
en declaraties, bijvoorbeeld reiskosten. 

• De huurkosten zijn omhoog gegaan; we hebben het pand nu een 
geheel jaar in gebruik. 

• Waarom EUR 4.000 inventaris? Dit heeft ook te maken met 
investeringen in pc’s e.d. voor de medewerkers. 

• Contributies stijgen omdat de verwachting is dat aantal leden 
toeneemt. 

• Subsidie is verhoogd omdat er meer leden zijn.  
• Crediteuren: bijvoorbeeld de Debatacademie die opleidingen voor 

ons verzorgt, waarbij de deelnemers altijd de helft van deze 
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opleidingskosten voor eigen rekening nemen. Een andere 
crediteur is ReMarkAble die in de campagne betrokken is. 

• Accountantskosten zijn omhoog gegaan door extra 
werkzaamheden, controleverklaring is ook duurder dan een 

samenstellingsverklaring. 

• Uit de chat komt nog de vraag waarom de verzendkosten EUR 
30.000,-- bedragen, dit is een vrij hoog bedrag. Geantwoord 

wordt dat nieuwe leden allemaal een presentie krijgen.  

Gevraagd aan de leden was of ze kunnen instemmen met de 

Jaarrekening 2022 zoals deze bijgevoegd was en voorzien was door 

de goedkeurende verklaring van de accountant.  

De voorzitter maakt de uitslag van de stemming bekend: 595 actief 

uitgebrachte stemmen, waarvan 584 akkoord, 11 blanco en 

niemand niet akkoord. De voorzitter constateert dat de Jaarrekening 

2022 door de leden is goedgekeurd. Voorzitter Stegink dankt alle 

leden voor het gestelde vertrouwen in het bestuur.  

 

3. Kascommissie 

Elly van Wijk licht het voorstel toe. Het bestuur vraagt de leden om 

in te stemmen met het feit dat artikel 13 lid 4 van de statuten 

dusdanig wordt geïnterpreteerd dat in plaats van de beoogde 

kascommissie in dat lid van de statuten wordt bedoeld de 

goedkeurende verklaring van de accountant. Het recht van de leden 

om altijd een kascommissie in te stellen wordt hiermede niet 

verspeeld, integendeel. Het recht van de leden om een 

kascommissie in te stellen kan conform artikel 13 lid 6.  

Daarnaast wordt voorafgaand bij de eerstvolgende Algemene 

Ledenvergadering waarin de financiële stukken worden behandeld, 

een digitale bijeenkomst gehouden waarin de leden informeel alle 

vragen kunnen stellen die zij hebben over deze financiële stukken. 

Maar nogmaals, de leden kunnen ook nog altijd een kascommissie 

instellen. 

De voorzitter doet uitslag van de stemming: er zijn 595 stemmen 
uitgebracht waarvan 550 voor het voorstel, 25 niet akkoord en 20 

blanco stemmen. De voorzitter dank wederom de leden voor het 
gestelde vertrouwen. 
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4. Rondvraag 

Vorige keer in de ALV van 10 juni jl. is door tijdgebrek niet op alle 
ingediende rondvragen ingegaan. De voorzitter biedt hiervoor zijn 

excuses aan. Vanavond worden deze vragen alsnog behandeld.  
 

Er is een vraag ingediend over situaties waarin de Nederlandse 
rechtsstaat faalt om een civiele rechtszaak aan te spannen. 

Wettelijke middelen bieden dan geen bescherming aan de leden. 
Hoe staat BBB hierin? De voorzitter bevestigt dat dit een complexe 

materie is en zegt toe hier kritisch naar te kijken. 
 

Er zijn ook meerdere politieke vragen. Deze worden doorgeleid naar 
de mensen die daarvoor verantwoordelijk zijn, onze politieke 

mensen. Bijvoorbeeld vragen over de benaming One Welfare, over 
gezonde dieren, over de gezondheidszorg en hoe BBB hierin staat, 

hoe staat BBB tegenover de virtuele overheid (het is nogal wat als 

je alleen een virtuele overheid tegenover je krijgt) over de toekomst 
van de ouderenzorg, De voorzitter meldt dat Caroline bijvoorbeeld 

over de ouderenzorg diverse statements heeft gemaakt. Op de BBB 
website zijn ook standpunten te vinden over de diverse 

onderwerpen. Dit zijn echter geen vragen die door de Vereniging 
beantwoord worden. 

 
Als antwoord op vragen die in verenigingsverband zijn gesteld: 

Aanbevelingen worden gedaan om de concurrentiepositie van onze 
bedrijven niet te verslechteren, wellicht een ministerie van kleine 

ongemakken in te stellen en wat vindt BBB van reclames in het 
Engels?  

Deze punten worden doorgegeven aan de stuurgroep die zich 
bezighoudt met de voorbereidingen van het verkiezingsprogramma 

TK. 

 
Een andere vraag is hoe BBB zich wapent tegen de weerstand, 

tegen pesterijen en trucjes van andere partijen? De voorzitter meldt 
dat BBB met de poten in de klei blijft, trucjes en spatjes horen niet 

bij onze vereniging; we zullen ons daartegen wapen en zullen ons 
als 1 familie hiertegen wapenen. We zien het in provincies terug, 

maar BBB probeert zich van dit gedrag afzijdig te houden. 
Incidenten zijn er altijd, maar wij blijven met onze poten in de klei 

staan. 
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Wil BBB een voorzitter leveren voor de Eerste Kamer? Wim Jaspers 

antwoord dat BBB in principe geen Kamervoorzitter maar wel het 
onder-voorzitterschap wil en ook voorzitters van commissie wil 

leveren om zo sturing te kunnen geven. 

 
Een andere vraag gaat over de voorbereidingen van de landelijke 

Tweede Kamer verkiezingen. BBB zit met smart te wachten op de 
val van het kabinet zodat wij aan de slag kunnen gaan met deze 

verkiezingen. We hebben voorbereidingen getroffen. 
Verkiezingsprogramma etc. Alleen, we weten niet of dit op korte 

termijn gaat gebeuren. We hebben een strategie op korte termijn en 
een op lange termijn, als we meer tijd hebben in de 

voorbereidingen. Hierin zal een soortgelijke strategie zijn als bij de 
verkiezingen van Provinciale Staten. Het kabinet mag morgen 

vallen. We blijven ons focussen op verkiezingen. Voor de Europese 
Verkiezingen van 2024 ligt het Plan van Aanpak klaar. Zoals ook in 

de Nieuwsbrief is vermeld, kunnen zich nog kandidaten melden voor 
de Europese Verkiezingen. Er zal een selectie worden gemaakt en 

een vertrouwenscommissie wordt ingesteld.   

 
Een vraag is wat politieke zaken zijn en wat verenigingszaken. 

Ouderenzorg, stikstofbeleid zijn politieke zaken voor in de politieke 
arena. Onze mening staat in het verkiezingsprogramma. Als bestuur 

richten we ons op de vereniging, structuur, verkiezingen, 
programma’s. Politiek is voor de fracties, men is daar heel druk.  

In de chat wordt nog gevraagd waaronder de stuurgroep valt die het 
verkiezingsprogramma voorbereidt. Deze stuurgroep valt onder de 

vereniging. De leden stellen een verkiezingsprogramma vast en de 
fracties moeten zich conformeren aan het programma. 

 
Er wordt gevraagd naar de situatie in Noord-Brabant. De BBB is 

buiten de coalitieonderhandelingen gezet; BBB heeft vastgehouden 
aan een aantal kernwaarden waar BBB voor staat. Andere partijen 

vonden dat deze kernwaarden te laat ingebracht zijn. Andere 

partijen zijn nu aan zet o.l.v. VVD. Op dit moment ligt BBB in de 
koelkast. De fractie is vol energie om ervoor te gaan in Noord-

Brabant. 
 

Gevraagd wordt wanneer een fysieke ALV gehouden wordt? Dit jaar 
niet meer, ook uit financieel oogpunt. Annemieke ligt toe dat we als 
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partij de grootste zijn maar financieel het kleinst. Doneren mag 
altijd. 

 
 

   10. Sluiting 

Voorzitter Stegink sluit de vergadering om 19.30 uur onder 
dankzegging aan alle leden die digitaal verbonden waren. BBB kijkt 

terug op een mooie bijeenkomst. 
 

 
 

 
 


